



香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 港姐林鈺洵、梁超怡、邢慧敏、藝人黃庭鋒及孔德賢，昨日出席於將軍澳電視城舉行的明珠台4月節目新編排記者會，近日被高層點名力捧的黃庭鋒，就連活動司儀陳庭欣都以「鋒哥」介紹他。



左起：孔德賢、邢慧敏、林鈺洵、梁超怡、黃庭鋒。

# 林鈺洵卸任留娛圈 正補習普通話

## 被樂易玲點名力捧 黃庭鋒受寵若驚

林鈺洵黃庭鋒一齊話要學好普通話。



近日無綫高層樂易玲點名力捧多名小生及花旦，黃庭鋒亦是其一，心情大好的他影相時擺出多個派心甫士，身旁的林鈺洵亦受他感染，一起派心心。庭鋒被問到被力捧後的工作安排？他說：「仲未收到任何工作通知，但見到報道名單受寵若驚，希望工作上會表現得更好。」

### 庭鋒 練好普通話上內地綜藝

庭鋒表示早前完成劇集《妳不是她》拍攝，暫時未有接拍新劇，但6、7月可能將會到內地拍攝綜藝節目，現時要準備學好普通話，他笑說：「自己普通話都幾爛，希望講出嚟唔好太港普，最緊要聽得明先，啱家會睇多啲及聽多啲節目，兼上YouTube學習。」此外，他又稱要操fit體能，不想像上次主持北京冬奧時，因天氣比較凍而暈倒。

林鈺洵亦表示現時都有學普通話，為將來有機會去內地發展做好準備，她說：「本身都聽得明及識講，但有內地網話界我知，我接受訪問時咬字、發音唔係咁準，都想講得好啲，(想返內地發展)當然想，所以做好準備。」

對於同屆的港姐季軍梁超怡第一個獲派演出劇集，林鈺洵表示替對方開心，並透露計劃卸任後留在娛樂圈發展，她笑說：「最想拍劇及主持綜藝節目，因為鍾意吃喝玩樂。」

### 《中年好聲音》《隱形戰隊》 叮噹馬頭

昨日TVB公布過去一周收視，《中年好聲音》24.3點(156萬觀眾)高踞上周收視榜首，紀念張國榮逝世20周年特備節目《永遠寵愛張國榮：日落巴黎》修復版，重現張國榮、張曼玉及鍾楚紅之青春風采，最高收視16.3點(105萬觀眾)，升2點。劇集《隱形戰隊》最高收視24點(154萬觀眾)，繼續高企；處境劇《愛·回家之開心速遞》最高收視21.8點(140萬觀眾)；上週首播由蔡卓妍、張孝全、鍾欣潼主演的《女法醫JD》，最高收視20.2點(130萬觀眾)。資訊節目《東張西望》最高收視22點(141萬觀眾)；由洪永城主持、資料搜集連拍時近兩年的教育資訊節目《成人教科書》上週首播，主持跟一班小朋友討論「男女」的問題，最高收視12.6點(81萬觀眾)，今周將更大膽讓小朋友體驗何謂「生死」；《談婚論嫁》最高收視11.2點(72萬觀眾)。周六節目《聲生不息寶島季》最高收視16點(103萬觀眾)。



邢慧敏 林鈺洵 梁超怡



上週收視冠軍《中年好聲音》劇照。



熱播劇《隱形戰隊》劇照。

# 陳奕迅三年出一曲

## 放鬆神經備世界巡演

香港文匯報訊(記者 阿祖) 陳奕迅完成了27場個人演唱會後，飛往北海道度假一個月，冰天雪地中修煉回來，即推出新歌《塵大師》，Eason笑言，冰天雪地中並沒有滑雪滑到會飛，反而修煉了修理吸塵機的學問，在大自然中休息，是為放鬆自己心中緊扣的結，然後收拾心情，為世界巡迴出發作準備。

今年3月發布的單曲《塵大師》自2020年開始籌劃，Eason不諱不知，已經用了三年時間去完成：「一直慢慢做，做了三年，從來未試過可以慢慢地做歌，出來的內容可以再深層次，其實是好開心。」收到林家謙的曲後，Eason表示自己十分喜歡該曲。第一次聽完整版編曲時，Eason正一個人在隔離中，聽到成個人震晒，淚水不自覺灑出來：「可能我對音樂特別敏感啦……」

談到近年Eason似乎淚水忽然多了，上次演唱會上演過27年來第一次台上落淚，聽李榮浩編曲又淚流，Eason剖白未知是否年紀大了，心開始變得柔軟：「我是一個好抑壓的人，以前什麼都死撐住，覺得咩呀，梗係輸人唔輸陣，所以咪只得黑面，或者嘻嘻哈哈比人睇，現在人大個了，開始好易就被感動到。歌叫塵大師，我做不到大師嘅，我都係人，大咩呀，我係人，我係一粒塵，好渺少。我有時都會諗，塵歸塵土歸土，有一日我都會返去化為塵，所以做人不好睇到自己咁大，否則會變好兩塞，我們其實好渺少，一個大風吹埋來，可以咩都無晒。我睇到一些朋友聽歌後留言，都話今日好唔掂就爆血管，聽完首歌鬆一鬆，我就好開心。」

經過27場演唱會，Eason直言之前一直備戰狀態拉緊的神經，因為拉緊了這麼長的日子，像打結的繩子，上面仍有很深的摺痕：「未鬆懈，去旅行我也是為尋求大自然的寧靜，沒怎麼玩，經常留在所住間屋洗吓碗、洗吓地，邊洗地邊洗心靈。同埋勁呀我，學識修理吸塵機，又拉又剪將纏住吸塵機上面的頭髮呀、垃圾呀，全部清晒！個一刻，成個人都好有成就感。在旅行期間，都撞到好多人呀，好難話無人認得我，試過在意大利山上懸崖路邊都冇人認出……哈哈，所以我都化咗好多嘢，有時間叫我影張相，我都都會影，只係如果我趕時間，我驚我太熱情一陣影完同他人『吹』起上來，我就唔影囉……。」

Eason4月巡迴演唱會開始，先去新加坡、馬來西亞，7月會去台北小巨蛋，連開七場，而巡演的Fear and Dreams，Eason指骨幹是不會變的，但歌單會稍作改動，畢竟出去就是面對全世界華人觀眾，因此會加入一些國語歌，因應場地問題，設備上亦會有改動。



Eason感唔個人渺少「塵歸塵土歸土」。

# 韓團CNBLUE隊長鄭容和掛住歌迷 閃現香港宣布五月「澳門百老匯」開騷



香港文匯報訊 韓國頂級樂隊CNBLUE隊長兼主唱鄭容和，上個月突然現身香港，即時勾起一眾BOICE(CNBLUE粉絲稱號)的思念之情！原來自2018年之後，鄭容和已經超過5年沒有在港澳地區舉行演出，而他亦知道粉絲們十分想念他！因此，鄭容和今天就特別宣布將會在2023年5月7日(星期日)，來到「澳門百老匯」——百老匯舞台舉行「2023 JUNG YONG HWA FAN MEETING「華麗和夜」IN MACAU」見面會，可說是他對歌迷最溫暖的回應。

事實上，自從網上開始流傳鄭容和將會來澳門舉行見面會後，歌迷們也急不及待查詢售票日期、票價等相關資料。主辦單位萬星國際娛樂文化有限公司也第一時間作出回應，公告見面會門票將會在今星期五(4月7日)中午12時起，在澳門百老匯網站公開發售。票價分為：\$1,888、\$1,588、\$1,288、\$888，粉絲們如不想錯過跟鄭容和一起度過「華麗和夜」，就一定要好好把握公開售票的時間。

鄭容和自2009年在韓劇《原來是美男》先以演員身份出道，繼而在2010年以樂隊CNBLUE的隊長和主音的身份，在韓國音樂界正式出道。之後，鄭容和在K-pop界和韓劇界均取得優異成績，不論是CNBLUE

的《Loner》、《LOVE》、《Cinderella》等奪得多個音樂流行榜的冠軍歌，還是在韓劇《大發不動產》內的精彩演出，都獲得外界肯定。至2015年，鄭容和也發表個人專輯兼主打歌《One Fine Day》，以個人身份在K-pop界出道，同樣也取得優異成績，可謂全能藝人。



戴住帽的吳大強唱Bossa Nova版的《月亮代表我的心》。

# 吳大強絕地大反擊 涂家堯止步九強

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 無綫綜藝歌唱真人騷《中年好聲音》，前(2日)晚播出入八強的第六部曲《男歌女唱！女歌男唱》，經過一輪激戰，最終由吳大強獲得全場最高分89分，被淘汰的參賽者則是涂家堯。八強分別是龍婷、周吉佩、李佳、支譽儀、顏志恒、吳大強、羅啟豪及林鈺洵。

上一回僅排第七的吳大強Bill哥哥，是集來個絕地大反擊，戴上帽子的他獻唱Bossa Nova版的《月亮代表我的心》，表演期間更大擺Michael Jackson招牌甫士，表現令人驚艷，主持車婉婉笑言：「唱啱以為城城(郭富城)嚟添！」對於Bill哥哥的演出，評判一致讚好，杜德偉大讚：「我頭先係完全界你溶化咗，作為一個表演者，最緊要係要有Signature，Bill哥你完全做得到，每個人都記得你嘅形象，你今晚係大贏家。」張佳添則笑言：「大強每次都 Prove 到你係一個 True Entertainer，一個71歲嘅 Uncle擺個Michael Jackson嘅Pose，我認我都做唔到。」

至於累積分數頭兩位的參賽者，分別的19分的李佳和18分的龍

婷，頭三甲的比分咬得相當緊。龍婷和周吉佩同樣獲得昨晚一集第二高分84分，表現亮眼。龍婷一改甜美作風，Rock爆獻唱《特別的愛給特別的你》，肥媽說：「我係睇得好高分，佢就穿透到我，穿唔穿透到佢(暗指伍仲衡)，我就唔知！」伍仲衡就搞笑自爆說：「條褲都透埋！」

選唱《味道》的涂家堯昨晚獲得78分，最終累積排名僅獲5分，成為累積分數最低的選手，因而被淘汰。被淘汰的家堯坦言參加《中年好聲音》為他贏得寶貴友誼，並笑言能在伍仲衡手上捱過17分鐘感到高興，但心中仍留有遺憾，他說：「每一Round都希望我獨唱嘅歌，張佳添老師係 Proud of 我嘅，雖然暫時做唔到，但希望睇第二場舞台可以做到。」張佳添回應說：「其實我係 Proud of 你，你要明白分數只係你當晚嘅表現，但整個《中年好聲音》，我真心 Proud of 你！」

此外由4月3日起至4月16日，「See Saw先」社交平台舉行估六強抽決賽門票活動，只要估中六強人選並答中一條問題，就可以參加抽獎，有機會贏得4月23日《中年好聲音》決賽門票，得獎者名額5位，各得門票2張。

涂家堯選唱《味道》，因累計分數墊底被淘汰。

# 湯洛雯透露 年底在外地舉行小型婚禮

香港文匯報訊(記者 阿祖) 湯洛雯(靚湯)昨日出席復活節活動，待嫁的她一登場已經不停甜笑，本身屬兔的靚湯拿着兔仔公仔不離手，被司儀取笑以為她只喜歡「馬」，靚湯甜笑回應：「兩樣我都鍾意！」她又公告年底的婚禮已着手籌備中，惟心情仍懵懵惺惺，身邊朋友比她更着急，而未婚夫馬國明則專注拍劇，她只好給ABC餐由他去選擇，但馬明最後仍是交回她來作決定。

靚湯透露跟馬明的婚禮正開始籌劃，但二人共識是未必會公開婚期，因不想太搞，只會在外地舉行一個小型婚禮。然而靚湯指婚禮籌備進度未達百分之五，至於結婚日子，她只表示應該年底，主要是他倆都怕熱不想汗流汗，所以不會今年春夏天舉行，而婚禮地點，靚湯透露是在東南亞，提到早前與好友去日本旅行是否順道看場地？靚

湯笑謂：「啱，唔講你聽聽，他(馬國明)就好像食了誠實豆沙包，連我們的情話也講了出來，但他是個「直男」，他的率直也是優點。」但馬明有否瞞着她講大話被識破？她笑說：「又沒有，最多瞞着我生日禮物，他無對我講大話，其實我們互相都知大家電話的密碼，又會幫對方聽電話，無所不知。」

「都係一句啫，唔通叫馬生咩！」那叫老公在家中都穿得一樣型？她說：「不會啦，唔得多噴髮膠會甩頭髮呀！」

又提到馬明在《隱》劇中先後被劉佩玥情挑，又跟唐詩詠激吻撞爛床，他戲言不能給她看，怕家中電視被砸壞？靚湯沒好氣笑說：「不會啦，不要講到我像個潑婦，我有看到他與唐詩詠激吻的預告片，其實幾搞笑，他們那麼熟，拍攝時一定很多眼線，其實他拍這類戲會好驚，男仔始終驚摸錯地方，他都大壓力。」會否一起研究怎樣拍接吻戲？靚湯表示不會，那現實又順利嗎？她即笑着反問：「這個問題？我們ok的，哈哈！」有否約法三章婚後設禁咀令？靚湯指他們沒什麼共識，加上電視尺度都有限，她覺得接吻可以，但床上摸就不行了，不過之前她已拍過一些「激烈」場面。



靚湯一襲粉裙出席復活節活動。